



◇国际要闻◇

■ 2020年 11月23日(星期-

Lt:Win

阿尔及利亚累计新冠确诊病例 73774 例 11月20日,阿尔及利亚首都阿尔及尔市中心的街道较为空旷。 阿尔及利亚21日宣布,新增确诊病例1019例,累计确诊 73774 例,累计死亡 2258 例,累计治愈 48243 例。总理杰拉德 21 日表示,目前疫情较为严重,但政府不会考虑关闭学校,民众应 严格遵守防疫规定。 11月21日,孩子们在美国纽约的公园玩耍。美国约翰 斯·霍普金斯大学21日发布的新冠疫情最新统计数据显示 美国累计确诊病例超过1200万例。 新华社发(郭克摄

331(45 5Ply Masker 为級子们 98% ENI4683:2019 医用等级防护口

长肘间佩戴更加舒适

中国太平 中國太平保險印度尼西亞有限公司 为您分担风险 与您共享太平 我們的產品: ✓工程保險 ✓貨運保險 人身意外保險 ✓船舶保險 旅游保險 ✔ 現金保險 ✓責任保險





© 081 728 6363

根据约翰斯、霍普金 疫情协调员黛博拉、伯克

斯在电视上对病毒传播表

示担心,"它现在更快、更

广,我现在担心的是,它可 炎确诊病例,这是美国单 能会持续更长时间。" 日新增病例首次超过18.7 万例,再次打破纪录,也是 连续第16天达到单日新 50%,新冠肺炎已成美国 增病例超过100000例。 第三大死亡原因

美国仅仅用了三周时 据报道,美国目前已有 间,就将日均新增数从10 80000多名新冠肺炎住院患 万例拉到将近20万例,按 者,这一数据比疫情暴发以 照目前趋势发展,即使不 来的任何时候都多。特别 再继续恶化,也仍会有额 是,与过去两周相比,目前 外 700 万美国人将于 2020 住院患者数量激增了 50%, 同期间内,死亡人数也上升 年底感染病毒。 媒体指出,即将到来 了63%,截至目前总共已经

斯大学数据,美国19日报

告了187833例新增新冠肺

的感恩节和圣诞季,加之

美国各地"零七八碎"的疫

情政策,将再次对疫情防

单日新增新冠肺炎确诊病

破纪录。这与美国首次报

告日增10万确诊病例相

隔仅三周。《纽约时报》指

出,"这个惊人的数字表

美国最新七天平均值

明,病毒传播已经失控。"

表明,目前美国正在以平

均每天增加 166000 例的速

度发展。即使这个速率不

国人口感染病毒,仅这部

相当于美国人口的2%"。

日增确诊逼近20万,

范造成严重挑战。

病毒传播已失控

超过25.2万人。 基金会最新研究指出,目 前新冠肺炎已经成为仅次 于心脏病和癌症的美国第 三大死亡原因。如果当前 趋势继续下去,到新年前 11月19日,美国报告 夜,死亡人数可能会达到 例超过18.7万例,再次打 30万人。

专家在家躲疫情,教 的邻居" 堂:带上邻居来聚餐

虽然疫情导致美国客 运量比去年下降60%以 上,但美国各大航空公司 仍然预计,感恩节将是今 年疫情暴发以来最忙碌的 飞行季。美国航空公司预 计假期前后的航班飞行量 再继续恶化,截至2020年 将比本月剩余时间多出 底,仍将有额外700万美 15%;达美航空公司预计 假期要运送约200万乘 分额外新增人口就"大约 客;美联航也认为感恩节 11月20日,白宫新冠 的一周。

不过,美国疾控中心 再次敦促民众避免旅行。 为此,《纽约时报》对635 名流行病专家进行了非正 式调查,绝大多数人表示, 安全起见,没有计划与朋 友聚餐;79%的人表示,只 准备与家人一起吃感恩节 晚餐,或者完全不见面;仅 有 21% 的人表示将与家人 以外的人一起用餐

但是专业人士的建议 并不被美国大众所认同。 《新闻周刊》指出,由于疫 情飙升,俄克拉何马州11 月 16 日才首次颁布口罩 强制令,但也只是要求州 美国知名的凯撒家族 政府雇员必须在办公场所 佩戴。与此同时,该州一 八碎" 间拥有1.3万名会员的大 教堂,却在社交媒体高调 宣布,即将于11月22日举 办大规模感恩节大餐,并 号召教区内的人们"来和 我们分享用餐,并带上你

研究结果:限制越少

牛津大学布拉瓦尼克 政府学院日前一项调查表 明,美国疫情的严重性与 各地方政府的防范措施直 接相关,现在疫情最严重 的地方,都是地方政府忽 视持续抗疫,或一开始就 没有执行措施的地方。

《纽约时报》援引该调 查指出,目前中西部各州暴 将是疫情暴发以来最繁忙 发疫情最为严重的地方,也 是抑制病毒措施最少的地

区,例如北达科他州,州政 府 5 月 份 宣 布 取 消 限 制 措 施、全面重启,结果目前该 州几乎每10个居民中便有 1人确诊新冠肺炎

近20万

牛津大学布拉瓦尼克 政府学院全球公共政策副 教授托马斯、黑尔认为,随 着疫情发展,政策与疫情 严重程度之间的关系愈发 清晰,"像新英格兰地区采 取了一致控制政策,避免 了疫情的夏季回升,并且 目前在秋季反弹幅度较 小,而佛罗里达、得克萨斯 州等地迅速取消限制,因 此疫情急剧反弹"

最大问题:政策

《纽约时报》指出,美 国目前最大的问题是,在 防疫政策"零七八碎" 疫情控制上,"没有强有力

政府各自制定,导致全国

的国家指导,各州控制政

东北部的缅因州和中西部

的南达科他州。前者在疫

情暴发初期就开始施行口

罩强制命令,并对州外游客

进行严格的进入限制。与

此相反,南达科他州从未下

达过任何有关口罩佩戴的

强制要求,并且还接连组织

了将近50万人的摩托车集

会、举办了吸引超过10万

学家瓦法、萨达尔认为,迄 今为止,美国最大的问题

是缺乏协调一致的国家对

策,而是将授权交予地方

哥伦比亚大学流行病

名游客的州博览会

报道对比了位于美国

策截然不同"。

来源:央视新闻

联合国秘书长古特雷斯谴责

阿富汗首都发生火箭弹袭击事件

件予以谴责。在这起袭 击事件中,有许多平民 伤亡。

据报道,阿富汗首都 喀布尔当天上午发生火 箭弹和简易爆炸装置袭

通过发言人发表声明, 口稠密的地区。极端组 对于当天发生在阿富汗 织"伊斯兰国"在社交媒 喀布尔的火箭弹袭击事 体上宣布对发动火箭弹 袭击负责。

古特雷斯在声明中 向受害者家属表示最深 切的同情,并祝愿伤者早 谈判能够迅速实现冲突 日康复

联合国阿富汗援助

lig<mark>h quality super</mark> ab

高品質スーパー

DAPAT DIGUNAKAN UNTUK PERALATAN RUMAH TANGGA 可用于家用电器

中新社联合国电 据 击,造成9人死亡、34人 团也向死者家属表示哀 联合国网站报道,联合 受伤。火箭弹是从车辆 悼。联阿援助团通过社 国秘书长古特雷斯 21 日 上发射的,击中了几个人 交媒体表示,平民遭受这 种肆意的袭击,令人深感 震惊,负有责任者必须被 绳之以法

> 古特雷斯在声明中强 调了结束阿富汗暴力的 紧迫性,希望阿富汗和平 降级和停止袭击,以挽救 生命。

43x32cm

Dapat digunakan untuk / 可用于:



KACA

玻璃



LEMARI

橱柜

优质吸水

• Tahan lebih lama

持续时间更长

• Tidak mudah robek 不容易撕裂



SOFA/ FURNITUR

沙发/

家具类

• Daya serap air kualitas tinggi



MEJA

WASTAFEL

水槽





ALAT MASAK

炊具



HOME

KAIN LAP MULTIFUNGSI BERKUALITAS

家庭优质多功能布

附近超市、便利店有售:Tersedia di Supermarket & Minimarket terdekat anda

LOTTE Mart **MHERO**

FOODHALL





















官方电商合作平台:









